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ТАКТИКО-СПЕЦІАЛЬНА ПІДГОТОВКА, ЯК ОСНОВА  

СЛУЖБОВО-БОЙОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ  

В УМОВАХ ДІЇ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

В умовах дії правового режиму воєнного стану все більшої 

актуальності набуває питання якісної підготовки майбутніх правоохоронців. 

Для успішного виконання своїх обов’язків поліцейські повинні мати не лише 

високий рівень професійних знань та етичності, але й вміти ефективно 

взаємодіяти в умовах стресу та критичних ситуацій. Тактико-спеціальна 

підготовка стає невід’ємною складовою службово-бойової діяльності 

поліцейських, забезпечуючи їм необхідні навички та стратегічний підхід до 

вирішення різноманітних завдань. 

Воєнний стан – це особливий правовий режим, що вводиться в Україні 

або в окремих її  регіонах у разі збройної агресії чи загрози нападу, небезпеки 

державній незалежності України, її територіальній цілісності та передбачає 

надання відповідним органам державної влади, військовому командуванню, 

військовим адміністраціям та органам місцевого самоврядування 

повноважень, необхідних для відвернення загрози, відсічі збройної агресії та 

забезпечення національної безпеки, усунення загрози небезпеки державній 

незалежності України, її територіальній цілісності, а також тимчасове, 

зумовлене загрозою, обмеження конституційних прав і свобод людини і 

громадянина та прав і законних інтересів юридичних осіб із зазначенням 

строку дії цих обмежень [1]. 

Воєнний стан вимагає від правоохоронців не лише виконання своїх 

завдань, до яких відносяться забезпечення публічної безпеки і порядку; 

охорона прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави, 

протидія злочинності та надання в межах закону послуг та допомоги особам, 

які з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних 
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ситуацій потребують такої допомоги [2], а ще й розслідування воєнних 

злочинів, робота на деокупованих територіях, участь у бойових діях та ін. 

Для ефективної роботи та виконання службових завдань правоохоронці 

повинні володіти відповідними тактичними навичками, які допоможуть їм 

швидко реагувати на будь-які події та ситуації, бути готовими до будь-яких 

подій [3]. 

Тактична підготовка поліцейських – комплекс заходів, спрямований на 

набуття і вдосконалення поліцейським знань, умінь та навичок, необхідних 

для формування готовності до дій у ситуаціях з різним ступенем ризику, 

здатності прогнозувати їх розвиток та своєчасно приймати правомірні 

рішення [4]. 

Тактико-спеціальна підготовка має на меті надання поліцейським 

комплексу знань та навичок для ефективного реагування на різноманітні 

виклики, які можуть виникнути під час виконання службових обов’язків. Це 

включає в себе навички тактичного планування та уміння взаємодіяти в 

команді в екстремальних умовах. З виникненням нових та різноманітних 

загроз, таких як тероризм, організована злочинність та кіберзлочинність, 

поліція повинна бути готовою швидко та ефективно реагувати на будь-які 

ситуації. Тактико-спеціальна підготовка надає поліцейським практичні 

навички для адаптації до нових реалій та забезпечує їх здатність протистояти 

сучасним викликам безпеки. 

У процесі тактичної підготовки співробітників Національної поліції 

України формується професійна самосвідомість, почуття відповідальності за 

власні дії, прагнення до постійного самовдосконалення у професійній 

майстерності (однак варто враховувати специфіку діяльності в певних 

підрозділах), а також протидії виникнення можливих загроз під час воєнного 

стану. За основу беруть визначення принципів організації та функціонування 

системи тактико-спеціальної підготовки співробітників поліції. Основним  є 

завдання регулярного доведення до належного рівня кваліфікацію кожного 

працівника Національної поліції України, забезпечувати порядок формування 

високого рівня професіоналізму у питаннях вирішення оперативно-

службових завдань, однак враховуючи при цьому відповідні мінливі умови, 

що виникають у службовій діяльності [5, с. 103]. 

Необхідно зазначити, що в структурі освітнього процесу в сегменті 

тактико-спеціальної підготовки з поліцейськими, у контексті налагодження 

ефективних комунікативних зв’язків з довколишніми соціальними 

системами, доцільно приділити увагу різновидам комунікативної площини. 

Залежно від сфери комунікативної площини можливо виділити два 

виробничих середовища: у середовищі взаємозв’язку з громадянами, що 

звертаються до працівника Національної поліції, та у безпосередньому 

виробничому середовищі, у середовищі співробітників [6, с. 144]. 

Приходимо до висновку, що в умовах воєнного стану тактико-

спеціальна підготовка визначається надзвичайно важливою та актуальною 
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для забезпечення ефективної службово-бойової діяльності поліцейських. 

Навички, отримані в процесі такої підготовки, допомагають працівникам 

поліції адаптуватися до воєнних реалій, координувати зусилля з іншими 

військовими структурами та забезпечувати захист та безпеку громадян в 

умовах значної загрози воєнного конфлікту. 
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ІНТЕГРАЦІЯ ФІЗИЧНОЇ ТА ТАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ПОЛІЦЕЙСЬКИХ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 
 

У контексті воєнного стану інтеграція фізичної та тактичної підготовки 

поліцейських є стратегічним аспектом, спрямованим на забезпечення високої 

ефективності та безпеки в їхній діяльності. Фізична підготовка, яка включає в 

себе аспекти фізичної сили, витривалості, координації та швидкості, має 

сприяти підтриманню оптимального фізичного стану поліцейських у 

напружених умовах воєнного конфлікту. З іншого боку тактична підготовка 

передбачає розвиток навичок стратегічного мислення, тактичної вправності 


